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 Asistentes: 

Presidenta 

Dña. Mª Fátima Moreno Pérez 

 

Secretario 

D. Enrique Fernández Ledesma 

 

Profesorado  

D. José María Fernández Rodríguez 

D. Manuel Cabrera Montenegro 

Dña. Angélica Lozano Luna 

D. Jorge García Morillo 

 

Personal Técnico de Administración y 

Servicios 

D. César Javier Ramos Ruiz 

 

Estudiantes 

D. Antonio José Aguilar Guerrero 

 

Invitados 

Dña. Estrella Sepúlveda Luna 
 

 

 

 

 

 

Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión de Trabajo Fin de Grado 
(nº3/2025) celebrada el día 28 de mayo de 2025, de manera 
telemática. 

En Belmez, siendo las 11:00 horas del día 28 de mayo de 2025, se reúnen 

de manera telemática los miembros de la Comisión de Trabajo Fin de 
Grado (en adelante Comisión TFG-EPSB) que al margen se citan, bajo 

la presidencia de la Sra. Subdirectora de Ordenación Académica y 
Planes de Estudios, para tratar los siguientes puntos del orden del día: 

Punto 1.- Aprobación de las Actas de las sesiones anteriores 

Punto 2.- Asignación de estudiantes a las líneas de TFG y tutor/tutora. 

Punto 3.- Asignación de Tribunal de TFG al estudiantado que ha enviado 
el Anexo III. 

Punto 4. Cambio de fecha de defensas de TFG en la convocatoria del 
mes de julio. 

Punto 5.- Asuntos urgentes y trámite 

Punto 6.- Ruegos y preguntas. 

 

Excusa su ausencia:   D. Carlos Sierra Gosálbez 
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Punto 1.- Aprobación de las Actas de las sesiones anteriores 

Se aprueban por unanimidad las actas de las sesiones del 4 de febrero de 2025 y del 6 de marzo de 
2025. 

 

Punto 2.- Asignación de estudiantes a las líneas de TFG y tutor/tutora. 

En la siguiente tabla, se indica la línea y tutor asignado a los estudiantes que han enviado petición 
hasta la fecha 

GRADO CC / RECE H / EM ALUMNO/A Línea asignada TUTOR/ES asignados 

GIERM - EM Rodríguez López, Isaías  1- VOLADURAS Y EXPLOSIVOS    Clemente Molina Muñoz 

GIC-VIRTUAL  - H Álvaro Ferrándiz Gutiérrez 1- RECURSOS HIDRICOS                          Mª Fátima Moreno Pérez 

 

A ambos estudiantes se les asignan la línea solicitada en primer lugar 

 

Punto 3.- Asignación de Tribunal de TFG al estudiantado que ha enviado el Anexo III. 

Se aprueban los Anexos III que se adjuntan, aunque los tribunales se asignarán en la siguiente comisión 
(ver anexos 1 y 2 al acta). El TFG 9-GIERM-2425 no se aprueba por falta de firma de los tutores y el 
TFG 18-GIC-2425 se aprueba a falta de que el tutor asignado por la Comisión de TFG, distinto del 

que firma el Anexo III, envíe la renuncia al TFG con la firma del alumno incluida. 

 

Punto 4.- Cambio de fecha de defensas de TFG en la convocatoria del mes de julio. 

A petición de la Presidenta de la Comisión, se incorpora un nuevo punto al orden del día: Propuesta 
de modificación de la fecha de la convocatoria correspondiente al mes de julio.  

Tras un breve debate, se aprueba la ampliación del período de lectura de los Trabajos Fin de Grado 
(TFG) para dicha convocatoria, estableciéndose el siguiente calendario:  

La actuación de los Tribunales tendrá lugar entre los días 14 y 25 de julio.  

Se recuerda que, conforme a lo establecido en el Reglamento 19/2024 por el que se regula el Trabajo 
Fin de Grado de los Títulos Oficiales de la Escuela Politécnica Superior de Belmez, los documentos 
finales del TFG deberán ser subidos a la plataforma Moodle con una antelación mínima de 10 días 
naturales respecto a la fecha prevista para la defensa. 

 

Punto 5.- Asuntos urgentes y trámite 

No existen. 
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Punto 6.- Ruegos y preguntas. 

No existen. 

 

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 12:35 horas. 

Y para que así conste se expide la presente acta, de la que yo, como Secretario doy fe con el Visto 
Bueno de la Sra. Presidenta de la Comisión. 

   

Profa. Dra. María Fátima Moreno Pérez 
Presidenta de la Comisión de TFG 

Prof. Dr. Enrique Fernández Ledesma 
Secretario  

 


